
　１．アンケート回収科目数

当該期
開講科目数

アンケート
回収科目数

アンケート
回収率（※1）

アンケート
実施科目数（※2）

110 107 97.3% 107

※1　当該期開講科目数に対するアンケート回収科目数の割合です。

※2　履修者５名未満の科目、通年の科目、学外実習科目は除いています。

　２.アンケート回答数

実施対象者数延べ人数 回答数

全学 4,925 3,926

必修科目 1,695 1,332

選択科目 3,230 2,594

講義科目 2,669 2,168

演習・実験等の科目 2,256 1,758

教養科目 1,026 807

専門科目 3,899 3,119

受講生数50人以上 3,092 2,487

受講生数50人未満 1,833 1,439

専任教員 4,315 3,486

非常勤教員 610 440
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　３．質問項目毎の集計

表の見方、その他質問があれば、FD委員までご連絡下さい。

【表の見方】 各項目の回答数および、その合計を表示

数値は、回答数 左の表を、グラフ化したもの

科目分類による集計結果

全科目の集計結果

受講生数による集計結果

教員分類による集計結果
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【A】授業に対する学生の取り組みについて

Ａ.　１）この授業にどの程度出席しましたか

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席 計

全学 2,732 611 335 237 11 3,926

必修科目 1,000 190 86 54 2 1,332

選択科目 1,732 421 249 183 9 2,594

講義科目 1,498 341 180 142 7 2,168

演習・実験等の科目 1,234 270 155 95 4 1,758

教養科目 570 127 61 48 1 807

専門科目 2,162 484 274 189 10 3,119

受講生数50人以上 1,836 374 164 108 5 2,487

受講生数50人未満 896 237 171 129 6 1,439

専任教員 2,449 520 299 207 11 3,486

非常勤教員 283 91 36 30 0 440

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席
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【B】この授業における学生の成長について

Ｂ．　２）この授業を受けて良かった点は、何ですか（複数回答可）

理解が
深まった

興味、関心が
高まった

技能・技術が
向上した

他分野との
関連性の

理解が深まった

進路の参考に
なった

学習方法の
改善に
役立った

実社会で
必要な

力が高まった

あてはまる
ものは
なかった

計

全学 3,231 1,903 1,130 718 785 323 400 131 8,621

必修科目 1,143 706 322 291 307 102 154 38 3,063

選択科目 2,088 1,197 808 427 478 221 246 93 5,558

講義科目 1,765 1,019 468 414 443 171 210 92 4,582

演習・実験等の科目 1,466 884 662 304 342 152 190 39 4,039

教養科目 614 340 202 111 123 79 75 47 1,591

専門科目 2,617 1,563 928 607 662 244 325 84 7,030

受講生数50人以上 2,103 1,248 694 537 578 232 323 78 5,793

受講生数50人未満 1,128 655 436 181 207 91 77 53 2,828

専任教員 2,893 1,693 1,001 667 733 295 360 113 7,755

非常勤教員 338 210 129 51 52 28 40 18 866

全学

必修科目

選択科目

講義科目

演習・実験等の科目

教養科目

専門科目

受講生数50人以上

受講生数50人未満

専任教員

非常勤教員

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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進路の参考に

なった

学習方法の

改善に

役立った

実社会で

必要な

力が高まった

あてはまる

ものは

なかった
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【C】総合評価

Ｃ．　３）この授業の目標を達成できましたか

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない 計

全学 2,444 1,010 155 28 289 3,926

必修科目 856 332 37 3 104 1,332

選択科目 1,588 678 118 25 185 2,594

講義科目 1,247 607 105 21 188 2,168

演習・実験等の科目 1,197 403 50 7 101 1,758

教養科目 500 207 30 10 60 807

専門科目 1,944 803 125 18 229 3,119

受講生数50人以上 1,668 579 64 12 164 2,487

受講生数50人未満 776 431 91 16 125 1,439

専任教員 2,166 902 139 24 255 3,486

非常勤教員 278 108 16 4 34 440

Ｃ．　４）授業に対する教員の意欲が感じられましたか

感じられた 少し感じられた
あまり感じられ

なかった
感じられなかった 計

全学 3,227 578 74 47 3,926

必修科目 1,154 152 17 9 1,332

選択科目 2,073 426 57 38 2,594

講義科目 1,737 360 40 31 2,168

演習・実験等の科目 1,490 218 34 16 1,758

教養科目 652 127 16 12 807

専門科目 2,575 451 58 35 3,119

受講生数50人以上 2,108 309 42 28 2,487

受講生数50人未満 1,119 269 32 19 1,439

専任教員 2,871 510 65 40 3,486

非常勤教員 356 68 9 7 440

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じられた 少し感じられた あまり感じられ

なかった

感じられなかった
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Ｃ．　５）この授業に満足しましたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 計

全学 2,784 907 172 63 3,926

必修科目 1,008 276 29 19 1,332

選択科目 1,776 631 143 44 2,594

講義科目 1,456 571 100 41 2,168

演習・実験等の科目 1,328 336 72 22 1,758

教養科目 557 195 42 13 807

専門科目 2,227 712 130 50 3,119

受講生数50人以上 1,851 515 76 45 2,487

受講生数50人未満 933 392 96 18 1,439

専任教員 2,469 809 150 58 3,486

非常勤教員 315 98 22 5 440

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満
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